

无农残、无化肥、非转基因 快来尝尝俄罗斯有机优质面条吧

关注食品安全 打造放心面条

民以食为天，食以安为先。“食品安全无小事，一粒米一桌餐，牵动着千家万户，关乎人民群众的身体和生命安全。随着经济的快速发展和物质的极大丰富，注重食品安全、倡导健康生活早已成为社会共识。作为食品贸易企业，我们也不例外。”刘光远，一名土生土长的淄博人，一直默默地为食品安全在努力。

在俄罗斯，他经营茶叶贸易20余年。公司一直秉承着诚信经营的原则，全心全意把无农药残留的自然好茶带给客户，产品达到了欧洲最高的食品安全标准，因此国外客户常常对中国的茶叶赞不绝口，甚至有的千里迢迢飞到中国的茶园订购茶叶。

“虽然身在国外多年，但是对家乡的情怀永远不变。将国内的好产品带出国门的同时，一直在想着如何回馈家乡。”看着公司的产品获得国外客户的认可，倍感欣慰的同时，刘光远并未止步于此。在保卫食品安全的道路上，

每个人都是肩并肩的同行者，要当好食品安全的“守门员”。让食品安全更令人放心，需要人人参与共管共治，在生产、流通、消费等各个环节拧紧“安全阀”。骨子里不变的家乡情怀，让刘光远萌生了将国外的有机健康产品带回“家”的想法。

说做就做。1996年，刘光远在莫斯科市注册成立俄罗斯兰德格兰特有限责任公司LAND GRANT。公司成立后当即在俄罗斯包下15万亩农场，借助俄罗斯得天独厚的黑土地优势，种植起了无农残、无化肥、非转基因的荞麦、小麦、黑麦、大麦及各种蔬菜等，由于选材优良、种植科学，农场年产丰富。自此之后，公司开始用自己农场生产的优质作物为原料，和拥有全自动挂面生产线的俄罗斯老牌国企——车里雅宾斯克食品工业联合体展开合作，从投料、洗料、风干、磨粉、压制成型、烘干、切割到装袋、装箱、封口、入库，经过一系列的全自动化流程，最终“诞生”出一款营养、健康、有机的优质面条。经过层层把关后，公司最终决定将这款放心面条投放国内市场。

“欲求木之长者，必固其根



俄罗斯原装进口

俄罗斯多麦挂面

本；欲流之远者，必浚其泉源。”让食品安全更令人放心，还须从源头抓起固本培元，树立标准化生产理念，念好“品牌经”，以产业转型升级和生产技术创新为统领，以规模化生产和现代化生产为着力点，大力发展绿色优质健康食品，建立全流程数据共享，从根本上提升食品安全水平，让食品安全可以“看得见”，又可以“摸得着”。

小小的一包面条里，暗藏着食品安全的“玄机”，更蕴含着永恒不变追求品质的初心。近日，这份用心打造出来的放心面条在本报鲁臣商城进行集中销售，感



俄罗斯原装进口

俄罗斯荞麦挂面

兴趣的市民可前来品尝和购买。
王莉莉 韩婷 张一帆

鲁臣商城地址：

晨报店：柳泉路晨报大厦一楼大厅电梯口右拐109室

金晶大道店：共青团路与金晶大道路口南30米路西联通公司门口

淄川店：吉祥路公安局对面农村商业行北20米

桓台店：温州商城西，张北路与镇南大街路口西200米自来水公司对面

购买热线：0533-2212345、13953300765

淄博开展为期三年 校园食品安全守护行动 建立学校相关 负责人陪餐制度

记者 刘文思
通讯员 王虎 报道

晨报淄博7月20日讯 近日，淄博市市场监管局会同市教育局、市公安局、市卫生健康委联合印发《淄博市校园食品安全守护行动实施方案(2020—2022年)》(以下简称《方案》)，部署开展为期三年的校园食品安全守护行动，涉及严厉查处餐具、饮具和盛放直接入口食品的容器使用前未经洗净、消毒或者清洗消毒不合格行为等8项重点任务。

在8项重点任务上，《方案》明确，全面落实校园食品安全校长(园长)负责制，严厉查处校内食品经营者无证经营和超范围经营行为；严格落实供餐单位、校园周边餐饮门店和食品销售单位食品安全主体责任，严厉查处无证经营和超范围经营行为；严厉查处采购、销售或加工制作腐败变质、霉变生虫等感官性状异常和超过保质期等食品和食品添加剂行为；严厉查处超范围、超限量使用食品添加剂行为；严厉查处餐具、饮具和盛放直接入口食品的容器使用前未经洗净、消毒或者清洗消毒不合格行为；严厉查处未按规定制定和实施经营过程控制要求的行为；全面推行“互联网+明厨亮灶”等智慧管理模式；广泛开展校园食品安全宣传教育。

《方案》要求，自查整改食品安全问题隐患；实行大宗食品公开招标、集中定点采购；规范加工制作行为；全面推行学校食堂“明厨亮灶”；建立学校相关负责人陪餐制度；加强承包或委托经营、供餐单位管理；科学防控安全风险；严格查验进货原料；规范加工制作行为；全面推行供餐单位“明厨亮灶”；提升食品安全管理能力；实行全覆盖监督检查；突出监督检查重点点位和项目；严惩重处违法行为；建立和完善学校饮用水安全长效机制等。

淄博高新区四宝山街道奥林社区开展主题党日活动

文明创城我带头 社区又见红袖章

文/图 记者 陆晓茜
通讯员 张玲 魏代江

晨报淄博7月20日讯 7月18日，淄博高新区四宝山街道奥林社区在奥林新城小区举办“文明创城我带头”主题党日活动，号召社区党员一同参与文明劝导志愿服务、门前五包督导活动。

活动中，奥林社区党委书记曹延刚为党员发放“文明劝导”红袖章。社区提前准备了垃圾袋、手套、捡拾夹等，大家开展了文明劝导、垃圾捡拾志愿服务，党员对社区中出现的文明行为进行及时劝阻，对主次干道两旁、绿化带内、垃圾桶周围的垃圾、枯枝等进行清理。

“社区的党员每周六都会来



党员志愿者在社区捡拾垃圾。

清理卫生，带动居民爱护环境。”小区居民韩先生说。文明劝导、垃圾捡拾志愿服务既美化了小区环境，也赢得小区居民的好评。

社区党员还对奥林新城小区北门沿街房进行门前五包督导，劝阻商户不要占道摆放物品、不要店外经营，为文明城市创建贡献力量。

奥林社区党委书记曹延刚介绍，本次活动也是“红色星期六——红袖章在行动”第四次活动，奥林社区结合社区实际设置党员志愿服务岗，组织党员认领岗位，号召党员积极参与文明劝导等志愿服务活动，并将每周六定为文明劝导日。党员志愿服务岗共设置了7项内容，目前已经开展了4项，志愿服务活动充分发挥了党员的带头作用，激发了党员活力，以志愿服务践行新时代文明精神。

好羊奶 零添加 厂家直供 买一箱送一箱 一勺羊白金羊奶粉等于一杯鲜羊奶

羊奶营养成分是最容易被人体吸收的奶品。羊奶的脂肪颗粒体积小，每天喝一杯浓浓的羊奶，更利于肠胃吸收。

喝羊奶有诀窍：

1. 好奶源：才有好品质，羊白金羊奶粉全部采用中国羊奶之都—陕西富平羊奶专属牧场的高山放养山羊基地，那里山清水秀，绿草青青，原生态养殖，奶山羊吃的是鲜嫩的青草，喝的是干净的山泉。羊白金严格把控奶源可追溯，精密检测，从源头上保证了羊白金的安全性。

2. 羊白金羊奶粉配料表中只有：生羊乳。不添加配方，不添加蔗糖，不添加任何维生素添加剂，保证你喝到嘴里都是纯正的羊奶。融入纳米技术复合铝膜内包，有效降低奶粉氧化速度，避免营养流失，使产品实际保质期长达三年以

上，独立包装每次一袋25克，防止二次污染，安全放心喝好奶。

3. 独有的闪蒸去膻工艺，入口留香，口味纯正，不膻不腻不含糖。

4. 纯正全脂羊奶粉：众所周知，羊奶产量低，成本较高，羊白金郑重承诺：如果你购买的羊白金不是正宗纯正的全脂羊奶粉，假一赔十。

优惠通知：买一箱高品质的羊白金羊奶粉，即刻成为羊白金永久会员 享受永久优惠！（一次体验，您以后一定只喝羊白金）

全国订 400-102-1068 全国货到付款
购热线 400-696-8198 放心购买

中国移动 China Mobile

乍暖还寒天，天气一言不合就变脸；

复工上班出门衣着轻薄，下班冻得瑟瑟发抖；

一不小心感冒发烧；

只好隔离在家。

山东早晚天气预报，与你同在战疫第一线，
短信发送5345至10086，立享三个月免费天气预报。

广告